



СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови районної державної адміністрації –  
начальника районної військової адміністрації

*18 грудня 2025 р.*

Сіверськодонецьк

№ *65*

**Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 30.05.2023 № 44**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX, Бюджетним кодексом України від 08.07.2010 № 2456-VI, Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», відповідно до Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 312-р,

**зобов'язую:**

1. Внести зміни до розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 30.05.2023 №44 «Про затвердження районної Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сєверодонецького району Луганської області в інших регіонах України на 2023 рік» (далі – Програма), виклавши Програму у новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 25.12.2023 № 114 «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації – начальника районної військової адміністрації від 30.05.2023 № 44».

Голова районної державної  
адміністрації – начальник  
районної військової адміністрації

**Роман ВЛАСЕНКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови районної  
державної адміністрації –  
начальника районної військової  
адміністрації

від 30 травня 2023 № 44

(в редакції розпорядження голови  
районної державної адміністрації –  
начальника районної військової  
адміністрації

18 грудня 2025 р. № 65)

**РАЙОННА ПРОГРАМА**  
**соціального захисту та підтримки внутрішньо**  
**переміщених осіб Сіверськодонецького району Луганської**  
**області в інших регіонах України на 2026-2027 роки**

**м. Сіверськодонецьк**  
**2025 рік**

## ЗМІСТ

Паспорт Програми	3-4
I. Загальна характеристика Програми	5
II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	5
III. Мета Програми	5
IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми	6
V. Напрями діяльності та заходи щодо виконання Програми	6
VI. Очікувані результативні показники виконання заходів Програми	6-7
VII. Ресурсне забезпечення Програми	7
VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми	7

**Додаток:** Заходи районної Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України на 2026-2027 роки.

### Паспорт

районної Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України на 2026-2027 роки

1	Ініціатори розроблення Програми	Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація
2	Підстава для розроблення Програми	Конституція України, ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX, Бюджетний кодекс України від 08.07.2010 № 2456-VI, Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Стратегія державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 - 2025 роках, затверджена розпорядженням КМУ від 07.04.2023 № 312-р та інші.
3	Розробник Програми	Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація
4	Відповідальні виконавці Програми	Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова адміністрація
5	Учасники Програми	Структурні підрозділи та Координаційні центри надання допомоги ВПО з Луганщини (хаби) Сіверськодонецької районної державної адміністрації – районної військової адміністрації; Перший добровольчий хірургічний шпиталь, КНП Лисичанського ЦПМСД, КНП «Сватівський ЦПМСД», КНП «Кремінська багатопрофільна лікарня», КНП «Новоайдарська багатопрофільна лікарня», комунальні підприємства, Луганський обласний центр зайнятості, БФ «Право на захист» (за згодою)

6	Термін реалізації Програми	2026 – 2027 роки
7	Джерело фінансування Програми	Міжнародна технічна допомога та інші джерела не заборонені діючим законодавством України
8	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми усього, тис. грн.	-

## **I. Загальна характеристика Програми**

Районна Програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України на 2026-2027 роки передбачає об'єднання зусиль органів державної влади всіх рівнів, органів місцевого самоврядування, закладів освіти, культури, медичних закладів, громадських об'єднань та інших організацій стосовно вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) в спільному напрямку діяльності та спрямована на забезпечення дотримання їх прав, свобод та законних інтересів, передбачених Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та іншими нормативно-правовими актами.

Програмою передбачені заходи, що здійснюються з метою соціальної, правової, матеріальної підтримки ВПО, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем.

## **II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

У зв'язку з триваючим збройним конфліктом на території України та тимчасовою окупацією Сіверськодонецького району Луганської області російською Федерацією, велика кількість населення виїхала на підконтрольну територію України.

Більшість ВПО, які проживають на території, підконтрольній українській владі, потребують вирішення житлових питань, матеріальної, соціальної та інших видів допомоги. Зокрема, ВПО стикаються з проблемами розміщення, забезпечення належних умов проживання, безробіття, створення належних умов перебування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, отримання освіти, доступом до медичних гарантій.

В умовах сьогодення зазначена категорія населення потребує уваги з боку органів державної влади та місцевого самоврядування. Зокрема, в наданні їм соціальної підтримки та правової допомоги.

Розв'язання існуючих проблем потребує розробки та реалізації районної Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2026-2027 роки.

## **III. Мета Програми**

Головною метою Програми є сприяння подальшій інтеграції ВПО через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, підвищення рівня поінформованості, забезпечення соціальної підтримки та надання всебічної допомоги ВПО Сіверськодонецького району, які зареєстровані в інших регіонах України.

#### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми**

Програма спрямована на поступове вирішення основних проблем і зменшення соціальної напруги серед ВПО шляхом розширення кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб. Для досягнення основної мети передбачено здійснити заходи правового, соціального, медичного та культурно-масового характеру.

Впровадження ефективного механізму інтеграції ВПО, впровадження рішень щодо забезпечення реалізації та захисту їх прав, налагодження ефективної взаємодії ВПО з приймаючими громадами та органами державної влади, органами місцевого самоврядування на засадах партнерства з метою досягнення соціальної єдності та усунення будь-яких проявів дискримінації, здійснюватиметься шляхом виконання заходів Програми.

Реалізація заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, а також коштів інших джерел, не заборонених діючим законодавством України.

Виконання Програми забезпечить надання всебічної допомоги ВПО.

Завдяки реалізації Програми буде досягнута основна мета – забезпечення соціальної, фізичної, медичної підтримки переселених громадян; зниження рівня соціальної напруженості в суспільстві; забезпечення інтеграції переселених громадян та надання всебічної допомоги ВПО Сіверськодонецького району, які зареєстровані в інших регіонах України.

#### **V. Напрями діяльності та заходи щодо виконання Програми**

Виконання Програми передбачається здійснити за такими основними напрямками:

організація роботи Координаційні центри надання допомоги ВПО з Луганщини Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України;

надання послуг ВПО Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України.

З метою реалізації Програми визначено заходи районної Програми соціального захисту та підтримки ВПО Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України на 2026-2027 роки, викладені у додатку до Програми.

#### **VI. Очікувані результативні показники виконання заходів Програми**

Реалізація Програми поліпшить умови перебування ВПО Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України, а саме:

Координаційні центри допомоги ВПО з Луганщини Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України здійснюватимуть реєстрацію потреб ВПО та вживатимуть заходів для їх вирішення, шляхом

надання інформаційних, медичних, юридичних, соціальних, психологічних та інших послуг, надання гуманітарної допомоги.

Проведення заходів, зустрічей, групових консультацій для ВПО підвищить їх обізнаність з різних питань життєдіяльності, підтримає віру людей у перемогу України, якнайшвидшу деокупацію та повернення Сіверськодонецького району та всієї Луганщини під контроль української влади.

### **VII. Ресурсне забезпечення виконання Програми**

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, проводиться за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, а також коштів інших джерел, не заборонених діючим законодавством України.

### **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Загальну координацію та контроль за ходом реалізації Програми здійснює Сіверськодонецька районна державна адміністрація. Керівники Координаційних центрів надання допомоги ВПО з Луганщини надають Сіверськодонецькій районній державній адміністрації інформацію про хід виконання завдань Програми у встановлені терміни, та звітують про хід виконання Програми у встановленому порядку.

Начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації



**Тетяна ДІХТЯРЬОВА**

## ЗАХОДИ

районної Програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сіверськодонецького району Луганської області в інших регіонах України на 2026-2027 роки

№ з/п	Назва заходу	Виконавець Програми	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування у 2026-2027 роках, тис.грн	Очікуваний результат
<b>Інформування внутрішньо переміщених осіб щодо заходів соціального захисту</b>					
1.	Проведення роз'яснювальної роботи серед внутрішньо переміщених осіб щодо реалізації політики у сфері соціального захисту населення	Управління соціального захисту населення РДА, структурні підрозділи райдержадміністрації	фінансування не потребує	-	Забезпечення доступу внутрішньо переміщених громадян до своєчасного отримання необхідної інформації з соціальних питань
2.	Інформування внутрішньо переміщених осіб щодо соціальних послуг, передбачених державою та органами місцевої влади	Управління соціального захисту населення РДА, відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Забезпечення доступу внутрішньо переміщених громадян до своєчасного отримання необхідної інформації з надання соціальних послуг
3.	Розміщення інформаційних матеріалів в Координаційних центрах надання допомоги ВПО з Луганщини	Управління соціального захисту населення РДА,	фінансування не потребує	-	Забезпечення доступу переселених громадян до своєчасного отримання

		керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини			необхідної інформації
4.	Забезпечення роботи «гарячої телефонної лінії» для координації роботи стосовно надання допомоги внутрішньо переміщеним особам	Управління соціального захисту населення РДА, керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини	фінансування не потребує	-	Підтримання у належному стані комунікаційного зв'язку з ВПО
5.	Проведення інформаційної кампанії щодо актуальних пропозицій та доступних сервісів для внутрішньо переміщених осіб	Управління соціального захисту населення РДА, керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини	фінансування не потребує	-	Підвищення рівня обізнаності переселених громадян щодо наявності доступних сервісів та пропозицій
6.	Розміщення інформаційних матеріалів в Telegram - каналі та на сторінці у Facebook	керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини, головний спеціаліст відділу інформаційної	фінансування не потребує	-	Забезпечення доступу переселених громадян до своєчасного отримання необхідної інформації

		діяльності та комунікацій з громадськістю, організаційної роботи та документообігу апарату РДА, Управління соціального захисту населення РДА			
7.	Проведення серед внутрішньо переміщених осіб широких інформаційних кампаній щодо професійного навчання/перенавчання, підтримки їх зайнятості і самозайнятості	керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини, Луганський обласний центр зайнятості (за згодою)	фінансування не потребує	-	Забезпечення доступу внутрішньо переміщених громадян до своєчасного отримання необхідної інформації з питань професійного навчання/перенавчання, підтримки їх зайнятості і самозайнятості
<b>Організація надання соціальних послуг</b>					
8.	Проведення роботи щодо налагодження співпраці з міжнародними організаціями, громадськими організаціями, волонтерами з метою забезпечення	керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини	фінансування не потребує	-	Забезпечення необхідними послугами та гуманітарною допомогою ВПО Сіверськодонецького

	ВПО Сіверськодонецького району безкоштовними послугами та гуманітарною допомогою.				району
9.	Надання послуг з цифрової грамотності ВПО (60+) Сіверськодонецького району	керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини	фінансування не потребує	-	Підвищення рівня цифрових навичок користувачів, що дозволить їм впевнено та безпечно користуватися цифровими пристроями, інтернетом та електронними послугами
10.	Забезпечення, у разі необхідності, надання установами охорони здоров'я медичних послуг громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб в Координаційних центрах надання допомоги ВПО з Луганщини в м. Івано-Франківськ, вул. Чорновола, 128 та м. Чернівці, вул. Шептицького, 18	Перший добровольчий хірургічний шпиталь, КНП Лисичанського ЦПМСД, КНП «Сватівський ЦПМСД», КНП «Кремінська багатoproфільна лікарня», КНП «Новоайдарська багатoproфільна лікарня»	фінансування не потребує	-	Реалізація права переселених громадян на медичну допомогу і доступ до ліків
11.	Забезпечення, у разі необхідності, надання юридичних послуг громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб в Координаційних центрах надання допомоги ВПО з Луганщини в м. Івано-	БФ «Право на захист», первинна та вторинна юридична допомога	фінансування не потребує	-	Своєчасне вирішення проблемних питань

	Франківськ, вул. Чорновола, 128 та м. Чернівці, вул. Шептицького, 18				
<b>Залучення внутрішньо переміщених осіб до культурного життя територіальних громад та отримання культурних послуг</b>					
12.	Організація та здійснення заходів з культурної інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб в приймаючих територіальних громадах	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Здійснення заходів, спрямованих на культурну інтеграцію та адаптацію внутрішньо переміщених осіб
13.	Організація творчих занять, проведення різноманітних майстер-класів, проведення заходів до державних свят та знаменних дат	керівники Координаційних центрів з надання допомоги ВПО з Луганщини, відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Підвищення творчої активності, зміцнення культурної обізнаності й формування поваги до державних свят та традицій, а також посилення соціальної згуртованості
<b>Забезпечення доступу внутрішньо переміщених осіб до освітніх послуг</b>					
14.	Проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній для дітей і молоді з числа внутрішньо переміщених осіб щодо порядку вступу до закладів освіти, розташованих в інших регіонах України, та інших освітніх можливостей для молоді на території, підконтрольній Уряду України	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Підвищення рівня обізнаності абітурієнтів з числа внутрішньо переміщених осіб щодо порядку вступу до закладів освіти та інших освітніх можливостей для молоді

15.	Створення окремих інформаційних ресурсів для внутрішньо переміщених осіб, зокрема розміщення посилань на безкоштовні відео-уроки, презентації з української мови, заходи та проєкти з формування української національної та громадянської ідентичності	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Підвищення рівня обізнаності внутрішньо переміщених осіб щодо освітніх послуг
<b>Залучення внутрішньо переміщених осіб до занять руховою активністю та спортом як засобу психічного та фізичного здоров'я</b>					
16.	Інформування внутрішньо переміщених осіб про переваги занять руховою активністю та спортом	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Забезпечення інформування внутрішньо переміщених осіб про переваги занять руховою активністю та спортом
17.	Залучення внутрішньо переміщених осіб до фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Забезпечення залучення внутрішньо переміщених осіб до фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів
<b>Здійснення заходів, зокрема для молоді, спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцнення національної єдності у рамках діалогу та спільних дій</b>					
18.	Здійснення заходів та реалізація проєктів за участю молоді з числа внутрішньо переміщених осіб	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Забезпечення участі внутрішньо переміщених осіб, зокрема молоді, у заходах і проєктах,

					спрямованих на сприяння соціальної згуртованості, зміцнення національної єдності
19.	Реалізація спільних молодіжних проєктів для забезпечення комунікації та інтеграції молоді з числа внутрішньо переміщених осіб у приймаючій громаді	відділ освіти, охорони здоров'я, культури та спорту РДА	фінансування не потребує	-	Створення умов для комунікації та інтеграції молоді з числа внутрішньо переміщених осіб у приймаючих громадах
	<b>Разом по Програмі:</b>			-	